

哈市市民反映马家沟边丽水公园

部分人行道塌陷 散步有安全隐患



生活报讯 (帮办记者李威兵文/摄) 7日,哈市市民通过本报热线反映,南岗区马家沟边丽水公园部分人行道塌陷,虽然严重的位置已被围挡,但一直无人修理。居民张大爷说:“我们经常在这里散步,有安全隐患。”

张大爷告诉记者,他家住在南岗

记者看到公园人行道有十余处不同程度的塌陷,这些人行道是由大石头垒砌起来的,上面铺设步道板。由于河水长时间冲刷,有些路段出现塌陷。塌陷较轻的位置比较多,都是靠近河的一侧,部分石块塌陷,一小块步道板塌陷到河道内。

塌陷较为严重的位置有三处,最严重的地方人行道三分之一已经塌陷到河道内,虽然已经被围挡了起来,但其中一处因为维修不及时,发生了二次塌陷,连围挡的一部分也塌陷到河道里。张大爷说:“这几个地方塌陷至少三个月了,就过来立了围挡,不修只会越来越严重。步道板下面的石头已经空了,万一有人走在上面突然塌了,掉水里就麻烦了。”记者看到,围挡上贴了一张公告,提醒市民注意,落款为哈尔滨市南岗区公园养护所。

记者了解到,4月22日,哈尔滨市政府新闻办举办了“夏遇冰城 清凉有约”——迷人的哈尔滨之夏系列主题新闻发布会第二场,现场南岗区人民政府副区长韩雪松表示,今年夏天,南岗以“历史风华·魅力南岗”为主题,推出

区文君花园小区,小区西侧就是马家沟河,“这几年马家沟河建得很漂亮,沿河公园叫丽水公园,环境很好,我们都喜欢在这里散步。近段时间发现河边人行道塌陷的地方有点多。”

记者随张大爷来到丽水公园,从教化街至一匡街路段约500米距离,

水电气网购帮办
李威兵
17800590259

“汇宏时代广场小区外停车场进出口不便”后续

街道办协调 停车场重新开口

昨日已开工 预计30天内完成



生活报讯 (帮办记者栾德谦文/摄) 3月13日,本报刊发了哈市松北区汇宏时代广场小区居民反映,小区外停车场一侧路口被围挡,车辆进出不便,希望在另一侧开个口,引起相关部门重视。4月11日,本报报道后续进展,经过多部门共同努力,基本确定了施工方案。5月8日,在南京路街道办的协调推动下,多部门共同来到现场见证开工时刻,记者进行了采访。

8日9时许,记者来到哈市松北区汇宏时代广场小区外临时停车场看到,随着挖掘机、铲车的轰鸣,便民路口正式开工建设。南京路街道办书记王宝生向记者介绍:“今年1月7日我

到任后,经过现场勘察,联系多部门研究解决方案,我们设计了S行进出车流线,并将步道板起开,直接铺装柏油路。避免了步道板被压碎等后续隐患,将彻底解决困扰居民三年的出行问题。”

记者在施工现场了解到,南京路街道、新区建发集团、避暑城公司、杉杉奥特莱斯公司、汇宏时代广场小区物业和开发建设单位代表共同参加开工仪式。

在开工仪式上,小区居民纷纷来到现场,三位居民代表送来锦旗并表示感谢:“这个路口建成后,接送孩子、买菜购物,再也不用绕远路了!”据介绍,该便民路口建成后,将有效缩短居民的出行时间,显著提升生活便利度,同时进一步盘活区域交通微循环。居

民张女士表示:“街道书记和社区书记还有物业都很少协调,现在终于开工了,我们特别高兴。”

出行帮办
栾德谦
17800590257

哈尔滨天气预报

9日	日	多云有阵雨	18°C	偏北风2-3级
9日	夜	多云	5°C	东北风2-3级
10日	日	晴	21°C	东北风2-3级
10日	夜	晴	9°C	西南风2-3级
11日	日	晴	25°C	西南风3-4级
11日	夜	多云有雷阵雨	12°C	偏南风2-3级

浦发银行·2025第十三届黑龙江国际徒步节今日开始发装备啦

我省开展地理标志与文旅融合

每个地市至少打造1至2条融合线路

02

02
我省集中整治住建领域不正之风和腐败问题

04
马迭尔文旅启动哈尔滨礼物共创计划
开启城市IP发展新篇章



06
方正一林场发现野生东北虎
悠闲散步



08
马家沟边丽水公园部分人行道塌陷
散步有安全隐患



哈市六区中小学招生政策出台

南岗优化“多孩子女长幼随学”政策

07

有事找帮办团

龙头新闻·生活报帮办记者团:
供暖帮办仲亮 17800590258
旧改帮办梁晨 17800590256

出行帮办栾德谦 17800590257
水电气网购帮办李威兵 17800590259
民政帮办于海霞 17800590260
教育帮办吕晓艳 17800590263
社区帮办史天一 17800590267
医疗帮办王秋实 19904806737
首席帮办李丹 17800590268